

# રોકેટ ગતિ... : રાજ્યમાં રેકોર્ડ ૪૨૧૩ કેસ

અમદાવાદ શહેરમાં ૧૮૩૫ કેસ સામે આવ્યા : રાજ્યમાં કોરોનાની સારવાર બાદ અત્યાર સુધી ૮ લાખ ૨૦ હજાર ૩૮૩ લોકો સાજા થયા : ૧૦૧૨૭ના મૃત્યુ

ગુજરાતમાં કોરોનાએ ફરી ચિંતાજનક સ્થિતિ ઉભી કરી દીધી છે. ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં અંધધ રેકોર્ડ ૪૨૧૩ કેસ સામે આવ્યા છે. આ દરમિયાન ૧ વ્યક્તિનું નિધન થયું છે. કોરોનાની સારવાર બાદ ૮૬૦ લોકો સાજા થયા છે.

રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ઓમિકોનનો એકપણ કેસ પણ સામે આવ્યો નથી. માત્ર અમદાવાદ શહેરમાં ૧૮૩૫ કેસ સામે આવ્યા છે. ગુજરાતના ૩૦ જિલ્લામાં કેસ સામે આવ્યા છે. નવા કેસ સાથે ગુજરાતમાં કુલ સંક્રમિતોનો આંકડો ૮ લાખ ૪૪ હજાર ૮૫૬ પર પહોંચી ગયો છે.

રાજ્યમાં કોરોનાની સારવાર બાદ અત્યાર સુધી ૮ લાખ ૨૦ હજાર ૩૮૩ લોકો સાજા થયા છે. તો કોરોનાને લીધે ૧૦૧૨૭ લોકોના મૃત્યુ થયા છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં અમદાવાદ કોર્પોરેશનમાં ૧૮૩૫, સુરત કોર્પોરેશનમાં ૧૧૦૫, વડોદરા કોર્પોરેશનમાં ૧૦૩૦, રાજકોટ કોર્પોરેશનમાં ૧૮૩, આણંદમાં ૧૧૨, ખેડામાં ૬૬, સુરતમાં ૮૮, કચ્છમાં ૭૭, ગાંધીનગર કોર્પોરેશનમાં ૫૮, વલસાડમાં ૫૮, નવસારીમાં ૪૬, ભરૂચમાં ૪૩, રાજકોટમાં ૪૧, ભાવનગર કોર્પોરેશનમાં ૩૮, ગાંધીનગરમાં ૩૨, જામનગર કોર્પોરેશનમાં ૩૨, જુનાગઢ કોર્પોરેશનમાં ૩૦, અમદાવાદમાં ૨૭, સાબરકાંઠામાં ૨૩, મહેસાણામાં ૨૨, દેવભૂમિ દ્વારકામાં ૧૮, મોરબીમાં ૧૮, પંચમહાલમાં ૧૮, સુરેન્દ્રનગરમાં ૧૭, અમરેલીમાં ૧૬, દાહોમાં ૧૫, ગીર સોમનાથમાં ૧૫, તાપીમાં ૧૪, વડોદરામાં ૧૩, બનાસકાંઠામાં ૧૨, અરવલ્લીમાં ૧૧, મહીસાગરમાં ૭, નર્મદામાં ૬, પોરબંદરમાં ૫, છોટા ઉદેપુરમાં ૩, જામનગરમાં ૩, ભાવનગરમાં ૨, અને જુનાગઢમાં ૨ કેસ સામે આવ્યા છે. તાપીમાં એકનું મોત થયું છે.

કોરોના સાથે રાજ્યમાં ગુજરાતના કેસમાં ૫૮૩ વધારો થયો છે. અમદાવાદ શહેરમાં ઓમિકોનનો એકપણ કેસ નોંધાયો નથી. રાજ્યમાં ઓમિકોન સંક્રમિતોની સંખ્યા ૨૦૪ પર પહોંચી ગઈ છે. રાજ્યમાં અત્યાર સુધી ૧૧૨ દર્દી ઓમિકોનને માત આપી ચુક્યા છે.

## લોકડાઉન અંગે "વા વાયાને નળિયું ખસ્યુંને કુતરું ભસ્યું" જેવો ઘાટ સર્જાયો...!!

રાજ્ય સચિવે આંશિક લોકડાઉનના આદેશ આપ્યો હોવાનો ફેક મેસેજ વાઇરલ થતાં જ શહેરના નાગરિકોમાં ચિંતા પ્રસરી : ખેડે સરકારે એવી કોથ ખાહેરાત નહોતી કરી

ગાંધીનગર તા.૦૬ છેલ્લાં કેટલાક દિવસથી શહેરમાં વાઈબ્રન્ટ સમિતિ પુરી થયાં પછી ફરી લોકડાઉન લાગુ પડશે તેવી ચર્ચાએ જોર પકડ્યું હતું તેમાં આજે સરકારે વાઈબ્રન્ટ સમિતિ મોકૂફ રાખવાની જાહેરાત કરવાની સાથે સાથે જ સોશિયલ મીડિયા પર રાજ્ય સચિવે કોરોના ગાઈડલાઈનનું અનુસાર વિવિધ પ્રતિબંધો જાહેર કર્યા હોવાનો એક મેસેજ ઝડપથી વાઈરલ થવા પામ્યો હતો જેના કારણે નાગરિકોમાં અચાનક ચિંતાની પરિસ્થિતિ પ્રસરવા પામી હતી. જોકે આ મેસેજ ફેક હોવાના ગણતરીના સમયમાં જ ખુલાસા પણ કરતા થયા હતા બીજી તરફ રાજ્ય સરકાર તરફથી મોડી સાંજ સુધી નવી કોરોના એસઓપી અંગે કોઈ જાહેરાત કરવામાં આવી નહોતી જેથી નાગરિકોએ લોકડાઉનની અકવાઓથી દૂર રહેવું જોઈએ. સોશિયલ મીડિયામાં વાઈરલ થયેલા મેસેજ અનુસાર રાજ્ય સચિવે દ્વારા રાત્રે ૧૦ થી સવારે ૫ વાગ્યા સુધી સંપૂર્ણ લોકડાઉન સહિત કેટલીક વિદેશી ફલાઈટ્સ પર પ્રતિબંધ, સરકારના તમામ કાર્યક્રમો ફેબ્રુઆરી સુધી સ્થગિત, આવતીકાલથી તમામ શાળાઓ, કોલેજો અને યુનિવર્સિટી બંધ રહેવાની, તમામ સરકારી કચેરીઓ, ભોજનાલયો, રેસ્ટોરન્ટ, શોપિંગ મોલ અને કોમ્પ્લેક્સમાં ૫૦ ટકા હાજરી સાથે રિવિઝિંગ પુલ, સ્પા, જિમ, સલૂન, વેલનેસ પાર્લર વગેરે સંપૂર્ણ બંધ કરવાની સૂચના આપી હોવાની વાત લખેલી હતી. આ પ્રકારની સૂચનાઓને કારણે નાગરિકોમાં ફરીથી આંશિક લોકડાઉનનો ભય પ્રસરવા પામ્યો હતો. જોકે બીજી તરફ સરકાર દ્વારા આવી કોઈ સત્તાવાર જાહેરાત કરાઈ નહોતી અને મોડી સાંજ સુધી પણ સરકારે કોરોનાની નવી એસઓપી અંગે કોઈ જાહેરાત કરી નહોતી. પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર સોશિયલ મીડિયામાં જે મેસેજ વાઈરલ થયો હતો તે તે અન્ય કોઈ રાજ્યની એ સૌથી હોવાનો અને જેનું કોઈએ ઈ-ટરનેટ ઉપર ગુજરાતીમાં ટ્રાન્સલેશન કર્યું હતું જે વાઈરલ થઈ જતાં આ પ્રકારનો મેસેજ પ્રસરવા પામ્યો હતો, જોકે આ બાબતે પણ કોઈ સત્તાવાર સ્પષ્ટતા પ્રાપ્ત નથી.

## રાજ્યના આરોગ્યકર્મીઓની રજાઓ રદ : તાત્કાલિક ફરજ પર હાજર થવા આદેશ

રાજ્યમા પ્રવર્તી રહેલ કોવિડ-૧૯ની સાપ્ત પરિસ્થિતિને ધ્યાને લઈને આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા રાજ્યના આરોગ્ય કર્મીઓની રજાઓ રદ કરાઈ છે અને તમામ કર્મીઓને તાત્કાલિક ફરજ પર હાજર થવા આદેશો કરી દેવાયા છે અને આગામી સમયમા અનિવાર્ય સંજોગો સિવાય રજા મંજૂર કરાશે નહીં.

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા જણાવવાયાનુસાર રાજ્યમાં હાલ કોવિડ-૧૯ના દર્દીઓની સંખ્યામાં દિન-પ્રતિદિન વધારો થઈ રહ્યો છે અને આગામી સમયમાં રોગનું સંક્રમણ વધવાની શક્યતા રહેલી છે. જેથી, કોવિડ-૧૯ના દર્દીઓને સમયસર સારવાર મળી રહે તથા આરોગ્ય સેવાઓ સુચારુ રૂપે જળવાઈ રહે તે માટે જાહેર આરોગ્યને લગત સંસ્થાઓમાં ફરજ બજાવતા અધિકારીઓ/કર્મચારીઓ જો રજા પર હોય તો તેઓની રજા રદ કરીને તાત્કાલિક ફરજ પર હાજર થવા જણાવવામાં આવે છે તથા આગામી સમય માટે કોઈ પણ અધિકારી/કર્મચારીની રજા અનવાર્ય સંજોગો સિવાય મંજૂર કરવામા આવશે નહીં તેમ વધુમા જણાવાયુ છે.

## આગામી ત્રણ દિવસ સુધી વાતાવરણ યથાવત રહેશે

વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સની અસર આગામી ત્રણ દિવસ રહેશે ૯ જાન્યુઆરીથી વાતાવરણ સુકુ બનશે : હવામાન વિભાગ

અમદાવાદ, તા. ૬ વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સની અસર ગુજરાતના વાતાવરણ ઉપર જોવા મળી રહી છે હવામાન વિભાગ દ્વારા આગામી કરવામાં આવી છે કે વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સ અને સાઈકલોનિક સર્ક્યુલેશનને કારણે ગુજરાતમાં કમોસમી વરસાદ થશે. આગામી ત્રણ દિવસ વાતાવરણ યથાવત રહેશે જો કે આજે પણ ગુજરાતના કેટલાક વિસ્તારમાં માવડું થયું છે જેના કારણે ખેડૂતો પરેશાન થઈ રહ્યા છે પરંતુ આગામી ૩ દિવસ ખેડૂતો માટે ચિંતાજનક છે. કારણ કે કમોસમી વરસાદની આગાહી યથાવત છે.

## ગુજરાત વીજ નિયમન પંચના અધ્યક્ષ તરીકે અનિલ મુકીમને શપથ લેવાડાવતા ભૂપેન્દ્ર પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૬ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ગુજરાત વીજ નિયમન પંચ-

પંકજકુમાર, સામાન્ય વહિવટ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ એ. કે. રાકેશ સહિતના વરિષ્ઠ પંચમંત્રી કાર્યાલયમાં યોજાયેલા આ શપથ વિધિમાં ઊર્જામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ, ઊર્જા રાજ્યમંત્રી મુકેશ પટેલ, મુખ્યમંત્રીના મુખ્ય અગ્ર સચિવ કે.લાલનાથન, મુખ્ય સચિવ સચિવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. વીજ નિયમન પંચના સભ્યો સર્વ મેહુલ ગાંધી અને એસ.આર. પાંડે પણ એ વેળાએ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મુખ્યમંત્રી અને મંત્રીઓએ પુષ્પગુચ્છ અર્પણ કરી અનિલ મુકીમને ઈઈઝના અધ્યક્ષના હોદાનો પદભાર સંભાળવા માટેની શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.



ઈઈઝના અધ્યક્ષ તરીકે નિયુક્ત થયેલા પૂર્વ મુખ્ય સચિવ અનિલ મુકીમને હોદાને ગુમતાના શપથ લેવાડાયા હતા. મુખ્યમંત્રી કાર્યાલયમાં યોજાયેલા આ શપથ વિધિમાં ઊર્જામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ, ઊર્જા રાજ્યમંત્રી મુકેશ પટેલ, મુખ્યમંત્રીના મુખ્ય અગ્ર સચિવ કે.લાલનાથન, મુખ્ય સચિવ સચિવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. વીજ નિયમન પંચના સભ્યો સર્વ મેહુલ ગાંધી અને એસ.આર. પાંડે પણ એ વેળાએ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મુખ્યમંત્રી અને મંત્રીઓએ પુષ્પગુચ્છ અર્પણ કરી અનિલ મુકીમને ઈઈઝના અધ્યક્ષના હોદાનો પદભાર સંભાળવા માટેની શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.

## દાનેરાવાસીઓને નવા વર્ષની શુભકામનાઓ...

ગાંધીનગર સમાચારમાં સમાચાર, જાહેરાત આપવા સંપર્ક કરો.

Advertisement for Ram Kumar J. Parmar, featuring a portrait and contact information for business and advertising services.

## હવામાનમાં ન લો

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવાની જરૂર પણ પડતી નથી. WHOની એપિડેમોલોજિસ્ટ ડો. મારિયા વેન કેરમોવેએ ટવીટ કરીને જણાવ્યું કે, અમુક રિપોર્ટમાં દર્શાવવામાં આવ્યું છે કે, ડેલ્ટાની સરખામણીમાં ઓમિકોનના કારણે હોસ્પિટલમાં દાખલ થવાનું જોખમ ઓછું રહે છે, આ વચ્ચે તેનાથી અનેક લોકો સંક્રમિત થઈ રહ્યા છે, હોસ્પિટલમાં દાખલ છે અને ઓમિકોનને કારણે મોતને પણ ભેટી રહ્યા છે. ઈંગ્લેન્ડમાં ઓમિકોનને કારણે ૧૪ મોત નિપજ્યા છે. WHOના ચીફ સાયન્ટિસ્ટ ડો. સોમ્યા સ્વામિનાથને દિવર પર જણાવ્યું છે કે, ઓમિકોન કોઈ સામાન્ય શરદી નથી, આરોગ્ય સિસ્ટમમાં ડૂબી શકે છે.

## ૩૨ લિફ્ટ ભર શિયાળે

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ મહતાબ સિંહ ગિલ, પ્રમુખ સચિવ (ગુહ મામલા) અને ન્યાયમૂર્તિ અનુરાગ વર્મા સામેલ હશે. ક્રમિટી ઉ દિવસની અંદર પોતાનો રિપોર્ટ રજૂ કરશે. પ જ્યારે આજે પણ સવારથી આકાશમાં વાદળોનો ઘેરાવ યથાવત જોવા મળ્યો હતો. જ્યારે બપોરના સમયે નભમાં નિખરતા વરસાદી વાદળો ઝાપડ વરસાદી જતા પલવારમાં જ ચોમેર પાણી પાણી થઈ ગયું હતું. વરસાદી ઝાપડાથી સેક્ટરોના માર્ગો ભીજાઈ ગયા હતા. જ્યારે ઠેર ઠેર માટી ભીની થતા કેટલાક ઠેકાણે કાદવ કિચ્ચડ પણ જોવા મળ્યો હતો. નગરના માર્ગો આસપાસ પણ વરસાદી પાણીના ખાબોચિયા ભરાયા હતા. કેટલાક ઠેકાણે વરસાદી ઝાપડાની અસર વિશેષ રહી હતી બપોરના સમયે અચાનક જ વરસાદના ઝાપડાથી મોસમનો નજારો બદલાઈ ગયો હતો. વરસાદના લીધે વાતાવરણમાં પણ ઠંડક પ્રસરી હતી. છેલ્લા ચાર પાંચ દિવસથી એકબાજુ ઈંડીનું જોર ઘટી ગયું છે. જ્યારે બીજીતરફ છેલ્લા બે દિવસથી વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે નગરજનો આકરી ઈંડીમાં રાહત અનુભવી રહ્યા છે. છેલ્લા ચાર પાંચ દિવસથી લઘુત્તમ તાપમાન ૧૬ ડીગ્રીની ઉપર જોવા મળે છે. જ્યારે આજે પણ વાતાવરણ પલટાના અંતે લઘુત્તમ તાપમાન ૧૭.૮ ડીગ્રીએ પહોંચી ગયું હતું. આ ઉપરાંત મહત્તમ તાપમાન પણ ૨૨.૬ ડીગ્રીએ આવી ગયું હતું. વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે પણ ઈંડીનું જોર ઘટ્યું હતું. અલબત્ત ગઈકાલની સાંપેક્ષમાં ઈંડીનો પારો ૧.૫ ડીગ્રી ઘટી ગયો હતો. જ્યારે

## ગુજરાત શત્રિય ઠાકોર સેના ગાંધીનગર દ્વારા સેવાયજ્ઞ

ગુજરાત શત્રિય ઠાકોર સેના ગાંધીનગર જિલ્લા આયોજિત સેવાકેમ્પમાં ગુજરાતના ૩૨ જિલ્લામાંથી છેલ્લા એક માસથી અવિતરણપૂર્ણ એસ.આર.પી. ડાઉન્ટની સામે એલ.આર.ડી.ની શારીરિક કસોટી માટે આવેલ ઉમેદવારોની વરિયા આર્કેટમાં ઠાકોર સેના પ્રમુખ ગોવિંદજી ઠાકોર અને તેમની ટીમ દ્વારા જમવાની તથા રહેવાની ઉત્તમ સગવડ કરવામાં આવી છે. અત્યાર સુધી ત્રણ હજારથી વધુ મહિલા ઉમેદવારો માટે જમવાની ફી સગવડ આપવામાં આવી છે અને હજુ એક માસ સુધી સેવાયજ્ઞ ચાલુ રહેશે.



નિખરતા વરસાદી નજારા સાથે ઈંડીની મોસમ પણ સતત રંગ બદલતી રહે છે. જેના લીધે વિચિત્ર મોસમનો અહેસાસ કરતા નગરજનો પણ સુસ્તી અનુભવી રહ્યા છે. અને સંજોગે વરસાદી વાદળોનો નજારો નિખરતા ભેજનુ પ્રમાણ પણ વધ્યું હતું.

દિવસ દરમિયાન વાતાવરણમાં ૮૨ થી ૮૪ ટકા ભેજ રહ્યો હતો. જ્યારે દિવસના અંતે ૨ મી મી વરસાદ વરસ્યો હતો. આજે મોસમમાં સતત બદલાતા વાતાવરણથી જન આરોગ્ય વિશેષ પ્રભાવિત છે. ત્યારે નગરજનો કોરોનાના કહેર વચ્ચે મોસમની વિચિત્ર અસરથી બચવા હવે ઘરની બહાર નિકળવાનું ટાળી રહ્યા છે. કોરોનાના વધતા કહેર વચ્ચે આગામી દિવસોમાં હવે ઈંડીનો મિજાજ પણ ઉગ્ર બનશે. ગટર લાઈનમાં અવાનાર છે. ગટર લાઈન દાયકાઓ જુની છે. જેને અનુલક્ષી ફરિયાદો વધી રહી છે. ત્યારે સફાઈ કામદારોનો જીવ જોખમમાં મુકી આ પ્રમાણે કામગીરી ન કરવામાં આવે તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. આ મામલે ગટર વિભાગના અધિકારીઓની જાણ બહાર એજન્સી ફાલાએથી સફાઈ કામદારને લાઈનમાં ઉતારવામાં આવ્યો હોવાનું પણ ધ્યાનમાં આવ્યું છે. એજન્સીના માણસો સ્થળ પર મશીનરી સાથે કામગીરી કરવા પહોંચ્યા હતા ત્યારે લાઈનમાં જેટીંગ મશીનની સાથે લોખંડનો પાઈપ ફસાઈ જતા સફાઈ કામદારને પાઈપ કાઢવા માટે નીચે ઉતારવામાં આવ્યો હોવાનું પણ પ્રાથમિક તબક્કે સ્પષ્ટ થયું છે. ત્યારે આ પ્રકારના બનાવો અટકાવવા માટે પણ સુરે ઉઠવા પામ્યો છે. સદનસીબે સફાઈ કામદાર સલામત રીતે બહાર આવી ગયો હતો.

Advertisement for Dr. Hresh A. Acharya, a general physician and medical consultant, with contact details.

Advertisement for Shri Harshubhai Yamnaji Solanki, a general physician and medical consultant, with contact details.

Advertisement for Dr. Piyush Mahli, a general physician and medical consultant, with contact details.

Advertisement for Shrimati Kamalaben Rameshbhai Nadi, a general physician and medical consultant, with contact details.

Advertisement for Sati Hospital, a multi-specialty hospital, with contact details.

Advertisement for Yauddhari Hotel, a multi-specialty hotel, with contact details.

Advertisement for Dr. Suresh P. Patel, a general physician and medical consultant, with contact details.

Advertisement for Dr. Bharat B. Prajapati, a general physician and medical consultant, with contact details.